

大家好，正规狗狗币现货钱包下载相信很多的网友都不是很明白，包括国内正规狗狗币app也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于正规狗狗币现货钱包下载和国内正规狗狗币app的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [狗狗币可以放在哪个钱包](#)
2. [如何购买狗狗币\(doge\)](#)
3. [我在CoinEx买了狗狗币,请问怎么把它提到钱包](#)
4. [狗狗币苹果ios钱包doughwallet也要同步吗](#)
5. [狗狗币只有钱包地址,忘了是什么交易所,可以查出来吗](#)

狗狗币可以放在哪个钱包

要说起狗狗币的话，大家应该都不会很陌生，狗币诞生于2013年12月12日，作者一位是澳大利亚的品牌与市场营销专家JacksonPalmer，一位是美国俄勒冈州波特兰市的程序员Palmer。狗狗币的首发价格为0.000559美元，截止到今日，狗狗币的投资回报率已经达到了47127%，更是成为了一个受欢迎的主流币。讲起狗狗币，大家都想将狗狗币存放在一个安全的数字货币钱包中，那么目前狗狗币可以放在哪个钱包？下面就由聚链网小编给大家解答这个问题

、HyperPay钱包

HyperPay是一款四位一体数字资产钱包，创新性融合托管钱包、自管钱包、共管钱包、硬件钱包于一体。秉承“安全是初心，增值是使命”的核心理念，HyperPay致力于融合个人金融领域以及主流第三方平台支付领域，通过持续的技术创新，搭建一个便捷、安全的数字资产一站式服务平台，为全球数字货币用户和企业提供资产托管、理财增值、消费支付等金融服务，用一个数字钱包解决所有加密货币相关问题。HyperPay托管钱包支持43+主链币和157+主流币，同时具备理财增值、币币交易、法币交易、闪电兑换、抵押借贷、行情追踪、多签共管等丰富功能。HyperPay自管钱包支持BTC/ETH/EOS/USDT/LTC/BCH/BNB/XRP/HC/TRX/QTUM等17+主链币。HyperPay钱包永远将用户资产安全放在首位，提供最高级别的安全防护机制，采取冷热钱包分离存储方案，80%资金以离线方式存储，安全专家24小时监视异常，同时采用硬件多重签名存取款机制、七层安全防护策略、双重验证、生物验证和两步授权等机制，全方位保障用户资产安全。

2、AToken钱包

AToken移动端数字货币钱包轻便安全，支持19个币种&跨链互换。旨在为广大数字货币用户提供更轻便、更安全、更多币种的多维度服务，旨在打造数字资产存储类APP领跑者。

3、Bixin(币信)钱包

币信于2014年创办，前身为HaoBTC钱包，于2017年2月品牌全面升级为币信，现隶属于香港币信网络科技有限公司。币信团队成员毕业于中科院、北京大学、人民大学等高等院校，曾就职于百度、微软、今日头条等科技公司。现在团队汇聚国内最早比特币投资者、比特币早期布道者、比特币底层代码贡献者等等，是一支比特币信徒团队。币信App作为国内首个比特币移动社交平台，以人为中心，以社交化的方式实现信息沟通和价值传递，轻松玩转比特币，自由而有序。真实丰富的社区，至简极致的工具，使币信成为更多人全新的生活方式，目前币信已聚集了国内数万比特币活跃投资者。

4、BitPie(比特派)钱包

比特派(bitpie.com)是由比太团队(bither.net)研发的新一代区块链资产综合服务平台，立足于HD钱包技术、多重签名和链上交易，让你轻松安全的使用数字货币，您可以在比特派上轻松发送和接收比特币，还能方便的进行各类交易。

5、Cobo钱包

Cobo致力于打造一站式数字资产存储和管理平台，旨在为用户提供安全、可靠的存储与支付环境。目前公司旗下业务模块包括支持Staking的数字资产钱包—「Cobo钱包」、面向机构的钱包开发及数字资产托管解决方案—「Cobo托管」、是一款军工级安全硬件数字钱包—「Cobo金库」。Cobo钱包目前支持40多种主流数字资产、900多种代币以及近20种Staking产品;并且同时支持云端钱包和HD钱包，用户可在两种钱包间自由切换，满足不同的需求。

如何购买狗狗币(doge)

可以通过平台购买

1、注册zb账号

点击首页右上角的“注册”——选择“手机注册”或者“邮箱注册”——填写相关信息即完成注册

2、充值狗狗币

点击“财务”——点击“充币”——选择“doge”——复制地址或者扫描二维码，往该地址充值，网络确认后会自动到账

3、交易狗狗币

选择“现货交易”——选择“计划买入卖出”或者“限价买入卖出”

或者选择“k线交易”

在首页点击狗狗币的“k线交易”——在页面的右下角输入买入量——点击“立即买入”

我在CoinEx买了狗狗币,请问怎么把它提到钱包

提币不是提现，这点大家一定要区分开来。充币也不是用人民币进行充值，。充币和提币是一种资产转化方式，所谓的充币地址就相当于是你收款码，而目前主要有三种充币通道ERC20，TRC20，OMNI，这些通道可以理解为付款方式。用不同的币种或者不同的通道，就会产生不同的充币地址，如果你给别人的充币地址币种是USDT，通道TRC20，那么别人提币到你账户的时候，币种和提币通道必须跟你是一样的。最好用TRC20通道，只有这个通道是提币手续费的便宜

狗狗币苹果ios钱包doughwallet也要同步吗

是的，只要能同步，耐心等待同步完成可以看到钱包里提现

第一次使用时候，同步时间有点长，估计一天时间，耐心点。

狗狗币只有钱包地址,忘了是什么交易所,可以查出来吗

可以的。

下载任意数字钱包，创建狗狗币钱包，

然后导入你之前的钱包助记词，就可以看到了

一定要记住助记词，忘记了就丢了，这个是我用的两个电子钱包

关于正规狗狗币现货钱包下载的内容到此结束，希望对大家有所帮助。